
中学校給食アンケート集計（中学生・生徒用）

　　　　　　　　　    　    ・回答率      　…　95%　　( 7,412/7,832 人 )

　　　　　　　　　　　　　 ・実施期間　   …　平成28年10月～11月

17% 

83% 

0% 

問１ 中学校給食を利用したことがある

か 

①ある（1,247人） 

②ない（6,145人） 

無回答（20人） 

16% 

26% 

6% 

10% 

18% 

17% 

9% 

45% 

28% 

1% 

40% 

13% 

①栄養バランスが良い 

②好きなメニューである 

③家庭では食べられないものを食べることができる  

④毎日献立が変わる 

⑤利用しやすい価格である 

⑥当日ネット予約ができるなど利便性が高い 

⑦友だちが利用している 

⑧家の人の弁当作りの負担が軽減される 

⑨弁当を持っていかなくて済む 

⑩家の人とコミュニケーションがとれる 

⑪家の人に利用するように言われた 

⑫その他 

（問１で「ある」と答えた方に） 

問２ 利用した理由（複数回答可） 

回答総数（1,247人） 

18% 

10% 

12% 

55% 

5% 

（問１で「ある」と答えた方に） 

問３ 利用頻度 

①ほとんど毎日 

②週２，３日程度 

③週１回程度 

④その他 

無回答 

回答総数（1,185人） 

87% 

41% 

17% 

8% 

15% 

10% 

9% 

33% 

13% 

14% 

9% 

①家庭で弁当を作ってくれる 

②家庭の手作り弁当が好き 

③利用したくなるメニューがない 

④給食費が高い 

⑤量が適当でない 

⑥給食は温かくない 

⑦申込方法が難しい 

⑧配膳室での受取や返却が面倒 

⑨昼休みの時間が減る 

⑩友だちが利用していない 

⑪その他 

（問１で「ない」と答えた方に） 

問４ 利用しない理由（複数回答可） 

回答総数（6,145人） 

59% 

6% 

31% 

2% 

2% 

問５ これからの中学校給食はどの方法が良いか 

①現在と同じ、選択制 

②全員で中学校給食を食べる 

③どちらでも良い 

④その他 

無回答 

回答総数（7,236人） 



中学生　自由意見まとめ

味を良くしてほしい、おいしくしてほしい 29%

おいしい、栄養のバランスが良い 13%

ご飯、汁物が温かくおいしい 12%

汁物が水っぽい、味が薄い 10%

おかずが冷たい 10%

量が多い 3%

量が少ない 3%

メニューを増やしてほしい 2%

味が辛い 1%

給食は有難い 1%

メニューが増えた 1%

パン注文復活してほしい 1%

値段を安くしてほしい 1%

食器を改善してほしい 1%

その他

ご飯が固い

野菜のおかずが多い

ふりかけなど増やしてほしい



 

（中学生
ちゅうがくせい

・生徒用
せいとよう

） 

 

 

平成
へいせい

28年度
ね ん ど

 中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

アンケート 

 

 

茨木市
いばらきし

では、心身
しんしん

の成長
せいちょう

著
いちじる

しい時期
じ き

をサポートするとともに、望
のぞ

ましい食
しょく

習慣
しゅうかん

の育成
いくせい

や自分
じ ぶ ん

自身
じ し ん

の健康
けんこう

を管理
か ん り

する能力
のうりょく

の育成
いくせい

などを目的
もくてき

として、平成
へいせい

２５年
ねん

の４月
がつ

から学校
がっこう

給 食 法
きゅうしょくほう

に基
もと

づいた選択制
せんたくせい

の中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

を実施
じ っ し

しています。 

中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

では、国内産
こくないさん

等
とう

の安全
あんぜん

な農作物
のうさくもつ

等
とう

を使用
し よ う

し、豊富
ほ う ふ

な食
しょく

体験
たいけん

ができるよう、

工夫
く ふ う

を重
かさ

ねた献立
こんだて

を取
と

り入
い

れるとともに、毎月
まいつき

発行
はっこう

している献立表
こんだてひょう

を活用
かつよう

し、食
しょく

に関
かん

する

情報
じょうほう

の発信
はっしん

をしています。 

この度
たび

、今後
こ ん ご

の中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

のあり方
かた

を検討
けんとう

するためにアンケートを実施
じ っ し

することにな

りました。みなさんの昼 食
ちゅうしょく

の現状
げんじょう

やご意見
い け ん

を聞
き

かせてください。ご協 力
きょうりょく

をお願
ねが

いいた

します。 

なお、アンケート結果
け っ か

については、平成
へいせい

28年度中
ねんどちゅう

に市
し

ホームページにて公表
こうひょう

いたします。 

 

平 成
へ い せ い

2 8 年
ね ん

1 0 月
がつ

 

茨 木市
い ば ら き し

教育
きょういく

委員会
い い ん か い

 

 

 

 

回答
かいとう

はマークシート方式
ほうしき

になります。 

下
した

の「良
よ

い例
れい

」のように、あてはまる番号
ばんごう

の左側
ひだりがわ

の「 」を、黒
くろ

の鉛筆
えんぴつ

で塗
ぬ

りつぶして

ください。 

 

・良
よ

い例
れい

… 

・悪
わる

い例
れい

… 

 



 

はじめに、学年
がくねん

を選
えら

んでください。 

１年生
ねんせい

    ２年生
ねんせい

    ３年生
ねんせい

 

 

 

問
とい

１ 中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

を利用
り よ う

したことはありますか。（試食
ししょく

を除
のぞ

く。） 

① ある …………………………………………………………………………問
とい

２へ 

② ない …………………………………………………………………………問
とい

４へ 

 

 

問
とい

２ 中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

を利用
り よ う

した理由
り ゆ う

に当
あ

てはまるものを選
えら

んでください。（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

① 栄養
えいよう

バランスが良
よ

いから 

② 好
す

きなメニューだから 

③ 家
いえ

では食
た

べられないものを食
た

べることができるから 

④ 毎日
まいにち

献立
こんだて

が変
か

わるから 

⑤ 利用
り よ う

しやすい価格
か か く

だから 

⑥ 当日
とうじつ

インターネット予約
よ や く

ができるなど利便性
りべんせい

が高
たか

いから 

⑦ 友
とも

だちが利用
り よ う

しているから 

⑧ 家
いえ

の人
ひと

の弁当作
べんとうづく

りの負担
ふ た ん

を軽
かる

くできるから 

⑨ 弁当
べんとう

を持
も

っていかなくて済
す

むから 

⑩ 給 食
きゅうしょく

の申込
もうしこみ

などを通
つう

じて家
いえ

の人
ひと

とコミュニケーションがとれるから 

⑪ 家
いえ

の人
ひと

に利用
り よ う

するように言
い

われたから 

⑫ その他
た

（                        ） 

 

 

問
とい

３ 中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

は、どれくらい利用
り よ う

していますか。（回答後
かいとうご

、問
とい

５へ） 

    ① ほとんど毎
まい

日
にち

 

② 週
しゅう

２～３日
にち

程度
て い ど

 

③ 週
しゅう

１日
にち

程度
て い ど

 

④ その他
た

 （     ）程度
て い ど

 

 

● 

● ● 

● 



 

問
とい

４ 中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

を利用
り よ う

しない理由
り ゆ う

に当
あ

てはまるものを選
えら

んでください。（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

① 毎日
まいにち

家庭
か て い

で弁当
べんとう

を作
つく

ってくれるから 

② 家庭
か て い

の手作
て づ く

り弁当
べんとう

が好
す

きだから 

③ 利用
り よ う

したくなるメニューがないから 

④ 給
きゅう

食費
しょくひ

が高
たか

いから 

⑤ 量
りょう

が適当
てきとう

でないから 

⑥ 給 食
きゅうしょく

は温
あたた

かくないから 

⑦ 申込
もうしこみ

方法
ほうほう

などが難
むずか

しいから 

⑧ 配
はい

ぜん室
しつ

での受
う

け取
と

りや返却
へんきゃく

がめんどうだから 

⑨ 昼
ひる

休
やす

みの時間
じ か ん

が減
へ

るから 

⑩ 友
とも

だちが利用
り よ う

していないから 

⑪ その他
た

（                        ） 

 

 

問
とい

５ 現在
げんざい

、茨木市
いばらきし

では中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

は選択制
せんたくせい

となっていますが、これからの中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

はどのようなものが良
よ

いですか。 

① 現在
げんざい

と同
おな

じで、中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

と家庭
か て い

から持参
じ さ ん

する昼 食
ちゅうしょく

の選択制
せんたくせい

が良
よ

い 

② 選択制
せんたくせい

ではなく、全員
ぜんいん

で中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

を食
た

べるのが良
よ

い 

③ どちらでも良
よ

い 

④ その他
た

（                        ） 

 

 

問
とい

６ （昨年度
さくねんど

、中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

を利用
り よ う

されていた方
かた

のみ、ご記入
きにゅう

ください。）本年度
ほんねんど

から、

中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

の調理
ちょうり

・配送
はいそう

を行
おこな

う業者
ぎょうしゃ

が変
か

わりました。昨年度
さくねんど

の中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

と

本年度
ほんねんど

の中学校
ちゅうがっこう

給 食
きゅうしょく

をくらべて、良
よ

くなった点
てん

や悪
わる

くなった点
てん

等
とう

があればお書
か

きく

ださい。 

 

 

 

 

ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

● 

● ● 

● 


